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Quito, D.M., 21 de noviembre de 2023

Asunto: Notificación previa de la convocatoria a la Sesión Ordinaria de la Comisión de
Ambiente que se desarrollará el próximo día lunes, 27 de noviembre de 2023, a las 
09h30.
 
 
Señora Magíster
Teresa Verónica Sánchez Hidalgo
Gerente General (E)
EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE AGUA POTABLE Y 
SANEAMIENTO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
Reciba un cordial y atento saludo de quienes conformamos este despacho; en lo principal,
por medio del presente me permito notificar a usted que en mi calidad de presidenta de la
Comisión de Ambiente, convocaré, para el próximo día lunes, 27 de noviembre de 2023,
a las 09h30, en la sala de sesiones 2 del Palacio Municipal, a Sesión Ordinaria de la
Comisión con el objeto de tratar los siguientes temas que se circunscriben en el ámbito de
competencia de vuestra entidad: 
  
1.- Comparecencia de la Gerente General de la Empresa Pública Metropolitana de Agua
Potable y Saneamiento (EPMAPS), Mgs. Verónica Sánchez Hidalgo, con la finalidad de
que exponga sobre las acciones operativas ejecutadas en relación a las medidas de
reparación establecidas en el numeral 155 de la Sentencia de la Corte Constitucional No.
2167-21-EP/2022; y, 
  
2.- Comparecencia de la Gerente General de la Empresa Pública Metropolitana de Agua
Potable y Saneamiento (EPMAPS), Mgs. Verónica Sánchez Hidalgo, con la finalidad de
que exponga sobre la solicitud realizada por parte de la presidencia de la Comisión de
Ambiente, en relación al estado de las estructuras de captación de quebradas y sumideros
del Distrito Metropolitano de Quito, generadas mediante oficio No. 
EPMAPS-GO-GOLM-2023-0157. 
  
En tal sentido, mucho agradeceré la presentación del informe o informes pertinentes, con
el objetivo de poder revisar con anticipación la información correspondiente; de la misma
manera, mucho agradeceré también que pueda preparar su comparecencia en los términos
señalados para el día y hora fijados para el desarrollo de la Sesión. 
 
Finalmente, es necesario indicar que este documento constituye una notificación previa
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que busca respetar sus agendas y, además, garantizar un tiempo mínimo de preparación
en sus comparecencias. La convocatoria formal será notificada en los próximos días
desde la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito.   
  
Particular que comunico para los fines legales pertinentes. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Mgs. Diana Lizeth Cruz Murillo
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH   

Anexos: 
- 
157-_epmaps-go-golm-sg-16047-23-_solicitud_de_estado_de_las_estructuras_de_captaciÓn_firma_j.pdf
- Sentencia No. 2167-21-EP22.pdf

Copia: 
Señor Magíster
Juan Martin Cabrera Drouet
Funcionario Directivo 9
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH
 

Señor Magíster
Nelson Clemente Calderon Ruiz
Asesor de Despacho
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla
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